

महत्वपूर्ण एवं खास

राहुल का अपराध माफी योग्य नहीं : डॉ.

रमन सिंह

रायपुर। भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष और प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी द्वारा चौकीदार चोर है की टिप्पणी पर सुप्रीम कोर्ट में माफी मांगने के बाद कहा कि इससे साफहो गया है कि राहुल गांधी की देश के प्रधानमंत्री पर अभद्र टिप्पणी पूरी तरह बचकानी थी। सोमवार को एकात्म परिसर में मीडिया से मुखातिब पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. सिंह ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर अभद्र टिप्पणियों को लेकर सुप्रीम कोर्ट की फटकार के बाद राहुल गांधी को अपनी टिप्पणी के लिए सुप्रीम कोर्ट में माफी मांगनी पड़ी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का पूरा जीवन बेदाग रहा है और आज भी मोदी के भाई छह हजार रुपए मासिक की नौकरी करके परिवार का भरण-पोषण कर रहे हैं। ऐसे निष्कलंक और राष्ट्रवादी व्यक्तित्व को लेकर कांग्रेस अध्यक्ष ने मनगढ़ंत आरोप लगाए जिसका देशव्यापी विरोध हुआ। आखिरकार सुप्रीम कोर्ट की फटकार के बाद राहुल गांधी ने माफी मांगी।

राहुल के कठपुतली हैं भूपेश : कौशिक

रायपुर। प्रदेश विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक ने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से गोलमोल बातें करके मुद्दों से भागने के बजाय भाजपा की चुनौती स्वीकार कर चिटपंड मामले में तथ्यों पर चर्चा करने की नसीहत दी है। नेता प्रतिपक्ष कौशिक ने कहा कि मुख्यमंत्री चिटपंड कंपनियों में पूर्ववर्ती भाजपा सरकार या भाजपा नेताओं की भागीदारी के तथ्यपरक प्रमाण प्रस्तुत करें। मुख्यमंत्री महज राजनीतिक चरित्र-हत्या के एजेंडे पर चल रहे हैं और पत्थर उछालकर भाग जाने की राजनीति कर रहे हैं। चिटपंड मामले में उनके पास तथ्य तो हैं नहीं, महज जुमलेबाजी करके वह चुनाव नतीजों को प्रभावित करने की नाकाम कोशिशें कर रहे हैं। कौशिक ने हमलावर होते हुए मुख्यमंत्री को कहा कि भाजपा में कठपुतली संस्कृति नहीं चलती, यह संस्कृति कांग्रेस को ही मुबारक हो जहां एक जमानतशुदा आरोपी नामदार-परिवार एक झूठ को स्थापित करने का बचकाना प्रयास करता है और फिर कांग्रेस के सारे नेता रण्यारी दिखाने में शिहत से जुट जाते हैं। एक परिवार की चरणवंदना में ये रण्यार कांग्रेसी तथ्यों से भी मुंह मोड़ लेते हैं और चाटुकारिता की दौड़ में खुद अव्वल रखने की कोशिश करते हैं। प्रदेश के जमानतशुदा सीडी कांड के आरोपी मुख्यमंत्री भी इस दौड़ में इस कदर जुट गए कि मुख्यमंत्री पद की मर्यादा और प्रधानमंत्री पद की गरिमा तक का ध्यान उन्हें नहीं रह गया। पहले बघेल खुद को तो कठपुतली संस्कृति से उबार लें। एक झूठ को लेकर आज उनके नामदार को सुप्रीम कोर्ट में माफी मांगनी पड़ी है, इसलिए मुख्यमंत्री को तथ्यों के साथ किसी मामले में प्रमाण पेश करके बात करनी चाहिए। अगास्ता वेस्टलैंड पनामा मामले में सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद क्या भूपेश बघेल प्रदेश से माफी मांगने का नैतिक साहस दिखाएंगे?

पेट्रोलियम डीलर्स एसोसियेशन ने निर्वाचन

**आयोग को किया गुमराह, पेट्रोल-डीजल
भराने में छूट नहीं मिली**

रायपुर। 17वीं लोकसभा में अधिक से अधिक मतदान करने के लिए भारत निर्वाचन आयोग द्वारा मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत पलैक्स, पोस्टर्स, रैली एवं स्वीप कार्यक्रम के तहत अनेक आयोजन किये गये। इसी कड़ी में पेट्रोलियम डीलर्स एसोसियेशन आफ इंडिया की छत्तीसगढ़ इकाई ने मतदाताओं को मतदान के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से प्रति लीटर उंगली दिखाकर वोट करने पर 50 पैसे छूट का ऐलान किया था किन्तु प्रतिनिधि द्वारा स्वयं अनेक पेट्रोल पंपों का भ्रमण किया गया। इस दौरान किसी भी पेट्रोल पंप में पेट्रोल कर्मियों द्वारा किसी भी उपभोक्ता को छूट का लाभ नहीं मिलने की जानकारी दी गई। पेट्रोल पंप में पेट्रोल भराने आए अनेक वाहन चालकों ने निर्वाचन आयोग से झूठा वादा करने पर मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुब्रत साहू से जिला निर्वाचन अधिकारी एवं कलेक्टर रायपुर को कड़ी कार्यवाही के निर्देश देने की मांग की है। ज्ञातव्य है कि लक्ष्य प्राप्ति के लिए अनेक स्वयं सेवी संस्थाओं ने खेलों के माध्यम से, सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से मतदाताओं को मतदान के प्रति जागरूक करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई वहीं पेट्रोल पंपों में उपभोक्ताओं को छूट नहीं मिलने पर झूठा वादा करने के कारण पेट्रोल कर्मियों को खरी-खोटी सुननी पड़ी।

**बुढ़ीमाता मंदिर से रुपये सहित दान पेटी
चोरी,मामला दर्ज**

रायपुर। बुढ़ीमाता मंदिर से किसी मंदिर में रखे दान पेटी को चोरी कर लिया है। घटना की रिपोर्ट सिविल लाईन थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार पंचशीलनगर सिविल लाईन रायपुर निवासी श्रीमती के.जमुना राव 50 वर्ष पति के.विष्णु राव ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 22 अप्रैल को किसी ने मंदिर में रखे स्टील की छोटी दान पेटी को चोरी कर लिया है उसमें करीब दान के 12 हजार से अधिक रुपये रखी हुई थी। प्रार्थिया की रिपोर्ट पर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ 280 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

**जेवरात व नगदी समेत 6 लाख की चोरी
का आरोपी व खरीदार गिरफ्तार**

कोरबा। सूने मकान से करीब 6 लाख की चोरी की वारदात को अंजाम देने के मामले में पुलिस ने बड़ी सफलता हासिल कर चोर सहित चोरी का सामान खरीदने वाले एक सराफा व्यवसायी को गिरफ्तार किया है। दरौं थाना प्रभारी रघुनंदन प्रसाद शर्मा ने बताया कि इंदिरा नगर जमनीपाली निवासी शफीक खान पिता स्व. शमी उल्लाह के सूने मकान से 27 फरवरी की रात सोने-चांदी के जेवरात व नगदी समेत कुल 5 लाख 97 हजार की चोरी कर ली गई थी। 1 मार्च को शफीक ने इसकी रिपोर्ट थाना में दर्ज कराई। अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना के दौरान घटनास्थल के आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज की मदद से

देश के महापर्व में सभी वर्ग ने किया वोट

मुख्य सचिव कुजूर ने मतदान किया



रायपुर। मुख्य सचिव श्री सुनील कुमार कुजूर ने आज लोकसभा निर्वाचन - 2019 के लिए अपना मतदान किया। वे मतदान के लिए आज सवेरे बैरन बाजार स्थित मतदान

केन्द्र राष्ट्रीय तकनीकी शिक्षक एवं अनुसंधान संस्था रायपुर में सपत्नीक पहुंचकर अपने-अपने मताधिकार का उपयोग किए। इसके पश्चात् उनके द्वारा सेल्फे जेन में सेल्फे भी लिया गया।

मुख्यमंत्री ने गृहग्राम कुरुदडीह पहुंचकर किया मतदान



दुर्ग-रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज अपने परिवार के सदस्यों के साथ गृहग्राम कुरुदडीह पहुंच कर अपने मताधिकार का उपयोग किया। राज्य के मुखिया भूपेश बघेल ने आज दुर्ग जिले के पाटन ब्लॉक अंतर्गत ग्राम कुरुदडीह पहुंच कर अपने परिवार के सदस्यों के साथ लोकतंत्र के महापर्व में अपनी सहभागिता दर्ज कराई। गृहग्राम पहुंचने पर उनका लोगों ने भी उत्साह के साथ स्वागत किया। राज्य में आज तीसरे चरण के तहत 7 लोकसभा सीटों के लिए मतदान जारी है। सुबह से ही मतदाताओं में जोरदार उत्साह देखा जा रहा है। अधिकांश मतदान केन्द्रों में सुबह 7 बजे के पूर्व से ही मतदाताओं की कतार लगनी शुरू हो गई थी, जो समय के साथ-साथ बढ़ती जा रही है। गृहग्राम में मतदान करने पहुंचे मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आमजनों से अपील की कि वे लोकतंत्र के इस महापर्व में बढ़-चढ़कर हिस्सा लें और अपना अमूल्य समय निकालकर मतदान अवश्य करें।

मंत्री टीएस सिंहदेव ने किया मतदान

रायपुर। प्रदेश के स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव ने आज अंबिकापुर में गर्ल्स हास्टल मतदान केन्द्र पहुंचकर मतदान किया। इस दौरान उन्होंने कहा कि मतदान को लेकर लोगों में पहले से बहुत ज्यादा जागरूकता आई है। उन्होंने कहा कि लोग अब अपने मत का महत्व समझ गए हैं, जिसके चलते लोग मतदान को लेकर पहले से अधिक जागरूक हो गए हैं। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ में जिस तरह से भाजपा की सरकार बदली है उसके बाद अब केन्द्र में भी सरकार बदलनी चाहिए। राहुल गांधी के नेतृत्व में कांग्रेस की सरकार बनेगी।



**कोई हल्दी लगाकर दुल्हन पहुंची वोट डालने.. तो बारात रोक कर
दूल्हे ने किया मतदान,वहीं 110 बरस की विभा रानी ने भी की वोटिंग**

जशपुर। लोकतंत्र के महापर्व याने मतदान के दिन दिलचस्प नज़ारे नुमाया हो रहे हैं। कहीं हल्दी लगे आलम में दुल्हन मंडप छोड़ वोट डालने आ पहुंची है तो कहीं दुल्हे ने वोट डालने के लिए बारात ही रुकवा दी। उम्र को धता बता 110 बरस की बूजर्गी महिला ने भी वोट डाला है। मतदान के इस दिन दिलचस्प तस्वीरें सामने आई है जो लोकतंत्र पर लोगों के भरोसे और मोहब्बत को जता रही है। जशपुर के मतदान केन्द्र क्रमांक 12 में प्रीति गुप्ता पहुंची जबकि उन्हे हल्दी लगी हुई थी,प्रीति की बारात कल आएगी।



**प्रदेश का सबसे छोटा मतदान केन्द्र है
कोरिया जिले का सेराडांड**

रायपुर। प्रदेश का सबसे छोटा मतदान केन्द्र है कोरिया जिले का मतदान केन्द्र सेराडांड। कोरबा लोकसभा क्षेत्र के अंतर्गत भरतपुर दू सोनहत विधानसभा क्षेत्र के चंदहा ग्राम पंचायत के आश्रित ग्राम सेराडांड में स्थापित है, प्रदेश का सबसे छोटा मतदान केन्द्र। चार मतदाताओं वाला यह केन्द्र अस्थायी मतदान केन्द्र है। यहां केवल 4 मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग करेंगे। जिसमें एक ही परिवार के तीन मतदाता एवं वन विभाग का एक कर्मचारी शामिल हैं। इनमें तीन पुरुष तथा एक महिला शामिल है। इसके अलावा भरतपुर- सोनहत क्षेत्र के ही कांटो और रेवला मतदान केन्द्र में भी 20 से कम मतदाता हैं। सेराडांड मतदान केन्द्र अत्यंत दुर्गम स्थल सोनहत विकासखंड के चंदहा ग्राम पंचायत के आश्रित ग्राम सेराडांड में स्थापित किया गया है। जिला मुख्यालय बैकुण्ठपुर से लगभग 95 किलोमीटर की दूरी पर सेराडांड सोनहत विकासखंड के ग्राम पंचायत चंदहा से लगभग 12 किलोमीटर दूर है। इस केन्द्र तक पहुंचने के लिए पगडंडीनुमा रास्ते से होते हुए जंगल एवं पहाड़ों के बीच से जाना पड़ता है। इसी प्रकार कांटो मतदान केन्द्र में कुल 11 मतदाता जिसमें 6 पुरुष तथा 5 महिला तथा रेवला मतदान केन्द्र में कुल 19 मतदाताओं में 10 पुरुष 9 महिला

दोपहर तक औसत 45 प्रतिशत से अधिक मतदान

रायपुर। छत्तीसगढ़ में आज तीसरे चरण के तहत 7 लोकसभा सीटों में चल रहे मतदान में मतदाताओं का उत्साह देखते ही बन रहा है। दोपहर 3 बजे तक की स्थिति में औसतन 50 प्रतिशत से अधिक मतदान संपन्न हो चुका था। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार मतदाताओं में इस चुनाव को लेकर जोरदार उत्साह देखने को मिल रहा है। राजधानी रायपुर के प्रत्येक मतदान केन्द्रों में सुबह से ही मतदाताओं की भीड़ जुटनी



शुरू हो गई थी, जो समय के साथ-साथ बढ़ती गई। इधर राज्य के शेष इलाकों में भी इसी तरह का उत्साह देखाने को मिल रहा है।

तरह साजा 52.25 प्रतिशत, बेमेतरा में 52.40, नवागढ़ 50.90 प्रतिशत संपन्न हो चुका था। इसी तरह जशपुर में 49.60 प्रतिशत तथा कुनकुरी इलाके में 52.45 प्रतिशत स मतदान संपन्न हो चुका था। सूत्रों की माने तो रायगढ़ में सबसे ज्यादा मतदान हो रहा है, यहां दोपहर 2 बजे तक की स्थिति में मतदान का प्रशित 50 से अधिक हो चुका था। इसी तरह कोरबा में मतदान की गति काफी धीमी होने की सूचना है।

प्रशासनिक सर्जरी में कई पुलिस कर्मी हुए इधर से उधर

जगदलपुर। बस्तर एसपी डी श्रवण के द्वारा लंबे समय के बाद थाना के साथ ही रक्षित केन्द्र में तैनात अधिकारियों को नई जिम्मेदारी देने के साथ ही थानों की सर्जरी की गयी है, जिसमें लंबे समय से रक्षित केन्द्र में तैनात एम्बोज कुजूर को लोहंडीगुड़ा का प्रभार दिया गया है तो वहीं लोहंडीगुड़ा थाना प्रभारी राजेन्द्र सिन्हा को करपावड, राजेश मरई को रक्षित केन्द्र से मारडूम थाना, मारडूम थाना प्रभारी कौशलेंद्र देवांगन को रक्षित केन्द्र जगदलपुर, सुरेंद्र बघेल को थाना करपावड से बोधघाट, देवराम भास्कर को रक्षित केन्द्र से चौकी पखनार, रामप्यारे पटेल को रक्षित केन्द्र से चित्रकोट, पीयूष बघेल को डीआरजी 4 से थाना कोतवाली,



कृपाल सिंह गौतम को डीआरजी 3 से बोधघाट, टूमन डडसेना को डीआरजी 2 से थाना परपा, खेमराज ठाकुर को डीआरजी 1 से नगरनार, अमित सिदार को कोतवाली से रक्षित केन्द्र, मनोज तिकी को बोधघाट से कोडेनार,

विकेश चौहान को रक्षित केन्द्र से डीआरजी 4, मुकेश सिंह को कोडेनार से डीआरजी 3, विश्वजीत सिंह को सायबर सेल से डीआरजी 2 व धुनेश्वर साहू को चौकी पखनार से डीआरजी 1 भेजा गया है।

कई जगहों से ईवीएम मशीन खराब होने से मतदान प्रभावित होने की खबरें गलत-सीईओ मीडिया सेल

रायपुर। छत्तीसगढ़ में तीसरे चरण के चुनाव के लिए जारी मतदान के संबंध में कतिपय वेब न्यूज के द्वारा कई मतदान केन्द्रों में ईवीएम मशीन खराब होने से मतदान प्रभावित होने तथा मतदान केन्द्र भवन परिवर्तन एवं मतदाताओं के नाम सूची से काटे जाने की प्रसारित खबरों का सीईओ मीडिया सेल ने अफवाह बताया है। सीईओ मीडिया सेल से मिली जानकारी के अनुसार इस संबंध में वस्तु स्थिति यह है कि मतदान प्रारंभ किए जाने के पूर्व किए जाने वाले छद्म मतदान के दौरान प्राप्त जानकारी के अनुसार रायपुर शहर में मात्र 0.45 प्रतिशत इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन ही खराब हुई है। जिन्हें समय अवधि में परिवर्तित किया जा कर मतदान प्रारंभ किया जा



चुका है। जहां तक मतदान केन्द्रों के भवन परिवर्तन एवं मतदाता सूची से मतदाताओं के नाम विलोपित किए जाने का प्रश्न है इस संबंध में किसी भी व्यक्ति या संस्था के द्वारा कोई शिकायत अभी तक मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी कार्यालय में नहीं की गई है। रायपुर शहर के अलावा राज्य के अन्य स्थानों में भी मतदान निर्बाध जारी है और मतदाता पूर्ण उत्साह से अपने मताधिकार का प्रयोग कर रहे हैं। अतः वेब न्यूज में प्रसारित किया जा रहा समाचार असत्य व भ्रामक है।